
Νέες σημαντικές αλλαγές στα όρια αναλήψεων - Τέλος οι ουρές για τα 420 ευρώ

- Η αλλαγή τίθεται σε εφαρμογή από, Τετάρτη 28 Ιουλίου, έως και την Παρασκευή 31
Ιουλίου
- Το ποσό παραμένει το ίδιο και είναι στα 420 ευρώ (7 ημέρες Χ 60 ευρώ)
- Πρόκειται για κοινή απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος, την Ευρωπαϊκής
Κεντρικής Τράπεζας και της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών  - Σύμφωνα με τα νέα
δεδομένα, αν κάποιος κάνει ανάληψη 420 ευρώ τη Δευτέρα, θα πρέπει να περιμένει
μια εβδομάδα για να "σηκώσει" ξανά το αντίστοιχο ή οποιοδήποτε άλλο ποσό που
επιθυμεί
Μια σημαντική αλλαγή για τις συνολικές αναλήψεις μέσα στην εβδομάδα τίθεται άμεσα σε
εφαρμογή, και συγκεκριμένα από αύριο, Τετάρτη 28 Ιουλίου, έως και την Παρασκευή 31
Ιουλίου, ύστερα από κοινή απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος, την Ευρωπαϊκής Κεντρικής
Τράπεζας και της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών.

  

Σύμφωνα με πληροφορίες το υπουργείο Οικονομικών πρόκειται να ανακοινώσει τις αμέσως
προσεχείς ημέρες νέα Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ή νέα υπουργική απόφαση) με την
οποία θα ορίζεται ότι το εβδομαδιαίο όριο των αναλήψεων μπορεί να πραγματοποιηθεί
οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας και όχι υποχρεωτικά στο τέλος αυτής.

  

Το ποσό παραμένει το ίδιο και είναι στα 420 ευρώ (7 ημέρες Χ 60 ευρώ), αλλά πλέον μπορεί
όποιος επιθυμεί να κάνει τη συγκεκριμένη ανάληψη οποιαδήποτε ημέρα.
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Μέχρι τώρα η εβδομάδα "μετρούσε" από το Σάββατο μέχρι την Παρασκευή. Αν η ανάληψη
δεν γινόταν την Παρασκευή, τότε "έχανες" την ανάληψη και έπρεπε να περιμένεις την
επόμενη Παρασκευή.

  

Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να δημιουργούνται ατέλειωτες ουρές μπροστά στα ΑΤΜ, πλέον
όμως η κατάσταση αναμένεται να εξομαλυνθεί.

  

Σύμφωνα με τα νέα δεδομένα, αν κάποιος κάνει ανάληψη 420 ευρώ τη Δευτέρα, θα πρέπει
να περιμένει μια εβδομάδα για να "σηκώσει" ξανά το αντίστοιχο ή οποιοδήποτε άλλο ποσό
που επιθυμεί.

  

Αναλυτικά η ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών:
"Το Υπουργείο Οικονομικών ανακοινώνει ότι για τη διευκόλυνση των καταθετών και των
συνταξιούχων από αύριο Τετάρτη 29 Ιουλίου 2015 και μέχρι την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015
θα είναι δυνατή οποιαδήποτε από τις τρεις ημέρες η ανάληψη από τα γκισέ των τραπεζών
(τις εργάσιμες ημέρες) ή από τα ΑΤΜ (όλο το 24ωρο) ποσού μέχρι το όριο των 420 ευρώ
ανά καταθέτη και ανά πιστωτικό ίδρυμα.

  

Για παράδειγμα, εάν από το περασμένο Σάββατο 25 Ιουλίου 2015 μέχρι και σήμερα Τρίτη 28
Ιουλίου 2015 κάποιος δεν έχει προβεί σε ανάληψη μετρητών, θα μπορεί να κάνει ανάληψη
μέχρι και 420 ευρώ οποιαδήποτε στιγμή μέχρι και την Παρασκευή 31 Ιουλίου 2015.
Εάν κάποιος είχε προβεί σε ανάληψη 60 ευρώ σε μετρητά το Σάββατο 25 Ιουλίου και σε
άλλα 60 ευρώ την Κυριακή 26 Ιουλίου 2015, τότε θα μπορεί να κάνει ανάληψη μέχρι 300
ευρώ (420 ευρώ - 60 ευρώ - 60 ευρώ) οποιαδήποτε στιγμή μέχρι και την Παρασκευή 31
Ιουλίου 2015.

  

Με τα ως άνω, δεν υπάρχει λόγος να συνωστίζονται στο τέλος της εβδομάδας οι
συνταξιούχοι και οι λοιποί καταθέτες για τη σωρευτική ανάληψη των καταθέσεων ή των
συντάξεών τους".
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